EONIKO METXOBIO IHOAYTEXNEIO
IXXOAH E®PAPMOEZMENQN MAOHMATIKQN & @YZIKQN EINIXTHMON
Touéac MaoOyuotikody

E&étaon otig ZYNHOEIZ AIA®OPIKEEX EZEIZQXEIZ, OMAAA B
ZEM®E, ®eBpovaprog 2015

ZHTHMA IPQTO:

o) No dotvmndet kot anoderydei o Oedpnua OV GUVOEEL TN YPULUIKTY 0veSapTNGia TPIOV GOVAPTNCEDV
fi(w), f[y(@), fi(w).0 I, T avoyto Sidotnua, ue mv opifovoa Wronski. (nov. 1)

B) Na 800ei n popemn ™ yevikng Avong g ekicwong y "=y " +y -y = t* +cost (pov. 0.75)

ZHTHMA AEYTEPO: o) Aiveton 1y Siepopucny eéicmon Legendre (1-77)y" =2ty +a(a+1)y =0. Av
P,(1), P, (1) eivar or modvovopikég Moelg g elcoong o a =n,meN avriotoiyog va SaTummBet ko

amodeydei n oyéon opboyovidTnrag Tov cuvdéel ta Tolvdvopa Legendre. (nov. 0.5)
B) Alvetar to TpOPANUO APYIKDOV THLDOV X’y =2y =0,y(2)=1,y’(2) = a. No vmoroyiotel ) T g otobepdc o
®ote 1 ADoT ToL TPOPANUATOS Va. VAL PPAYHEVT) TOV X —> +00. (nov. 0.5)

v) No. yapaxtmpiotodv e 181alovio onpeio kot yio Ta kavovikd va kabopiotel ) deiktpia eSicwon, ot ekbeteg
1810p0ppiag Kot To didoTnre cVykhiong T Avong o duvapocepd g eficwong
(x+2)* (x+1)y" " +3(x*+1)y +3y=0 (nov. 0.75)

8) Na Avbet pe yprion ohokinpotikod petacynuaticpol 1 egicoon

o cost,0<t<rm )
yo+y= ¥(0)=0,y°(0)=1
Lz<t<w

(nov. 1.5)
ZHTHMA TPITO:

) Na Bpebei 10 yevikd ohokhfipopa g Sropoprknic e&icmong ( 2+ x3 % +1)dx +2xylnxdy=0. (pov.1)
B) Naw AvBel to TpoPAnpa apyikdv Tidv Kot va tpocdlopiohet to Sidotpuo opiopod g Avong

y'_fz v, y(-1)=-1 » . (nov. 1)

2

v) Atvetat to Tpdfinpa apykdv Tumv y' = In (12 -y ), y(t(,) =y, . Na tpocdiopioBodv ot teployég Tov EmmESon
1y GTIC OMOieC 16HOVV 01 GLVOTKES TOV Hewpriatog VrapEng kar povadikdttag Avong. No. citioroyfoete Ty
ATAVTNON GOC. (nov. 0.5)

ZHTHMA TETAPTO:
Me v pé00d0o TV 1510TIdV Kot 1810810vVeUATOV Vo AVOEl T0 TPOBANUE 0PYIKOV TGOV

-3. -2 1
X = { o 1 } X, 1(0) 2{ J . No mpocdiopicbet To gidog kat 1 evoTdfdsia Tov KPIGIHOV GNUEiov Tov

GLGTHUATOS KO VO, 6YESIGOET KT TPOGEYYIoT TO EMIMESO PACEWV. (nov. 2.5)

Atvetat 0 petaoynuotiopog Laplace tov cuvaptnoeomv:

L(t")z - L(cosat):szs >, L(sinat) = ézaz,L(e‘”'f(t)’)=F(s—a), L(ua(t)f(t-a)):e""”F(s)_,

n+l "’ 2
&

0, r<a,
1 tza,-

v F(s)=L(f(0) wor (1) = ("_")z{

Adpkewa eE€taong: 3 dpeg
~ Ko emroyio




